

Протокол №1

рассмотрения работы комиссии по мониторингу качества питания
КГУ «Гимназия имени Шакарима» на педагогическом совете

«26» сентября 2024г.

Присутствовали:

Комиссия в составе:

Директор КГУ «Гимназия имени Шакарима»-Ахметова А.Н.

Заместитель председателя Попечительского совета-Дюсенов Р.К.

Член родительского комитета-Сидельникова М.А.

Член родительского комитета-Маханова Ш.А.

Заместитель директора по УВР-Мухамеджанова Б.Х.

Заместитель директора по УВР-Аринова Е.Т.

Медработник-Тажибаева К.А.

Социальный педагог-Мусина Ж.А.

Заведующая производством-Есмагамбетова Д.Б.

Педагогический состав гимназии

Повестка дня:

1. Организация и охват горячим питанием обучающихся.
2. Итоги работы комиссии по мониторингу качества питания за сентябрь месяц 2024-2025 учебного года.

По первому и второму вопросу выступила социальный педагог Мусина Ж.А.:
Вопрос организации и охвата горячим питанием учащихся находится на постоянном контроле. Организована работа школьной столовой в соответствии с Приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 17.02.2022г. №ҚР ДСМ-16 об утверждении Санитарных правил «Санитарно-эпидемиологические требования к объектам общественного питания», Приказа Министра здравоохранения Республики Казахстан от 21.12.2020г. №ҚР ДСМ-302/2020 «Об утверждении стандартов питания в организациях здравоохранения и образования». Обеспечено выполнение приказа Министра образования и науки Республики Казахстан от 31.10.2018 года №598 «Об утверждении Правил организации питания обучающихся в государственных организациях среднего образования, внешкольных организациях дополнительного образования, а также приобретения товаров, связанных с обеспечением питания детей, воспитывающихся и обучающихся в государственных дошкольных организациях, организациях образования для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, организациях технического и профессионального, послесреднего образования». Разработан план мероприятий по организации питания на 2024-2025 учебный год. Разработан график посещения школьной столовой учениками начальных классов и 5-11 классов. Организовано дежурство учителей начальных классов в столовой. Меню составляется согласно единому для организаций образования города Караганды перспективному двухнедельному меню блюд для учащихся из социально-уязвимых семей и учащихся начальных классов за счет бюджетных средств.

Организовано бесплатное горячее питание для учащихся начальных классов и учащихся, обеспеченных горячим питанием за счет фонда Всеобуча. Стоимость ежедневного горячего питания для учеников льготной категории составляет 500 тенге в день. Всего охвачены горячим питанием-1421 учащихся, посещающих гимназию. 562 охвачены бесплатным горячим питанием, из них - 556 - учащиеся начальных классов. Из учащихся среднего и старшего звена обеспечены горячим бесплатным питанием за счет фонда Всеобуча-3, за счет арендатора школьной столовой-3. Для контроля за организацией и охвата горячим питанием учащихся в гимназии создана комиссия по мониторингу за качеством питания. В состав комиссии входят: директор гимназии, заместитель председателя Попечительского совета, члены родительского комитета, заместители директора, медработник, социальный педагог. Разработан план мероприятий комиссии по мониторингу за качеством питания на 2024-2025 учебный год. В задачи комиссии входит осуществление мониторинга за качеством поступающих продуктов питания, технологией приготовления блюд, исправностью холодильно-технологического оборудования, соблюдением сроков и условий хранения продуктов и готовых блюд. Проверки осуществляются комиссией 2 раза в месяц, по результатам составляется акт. С актом в обязательном порядке ознакомливается заведующая школьной столовой. Арендатором школьной столовой является ИП Есмагамбетова Д.Б. Все материалы по организации питания размещаются на официальном сайте гимназии (раздел школьное питание), также с еженедельным меню каждый родитель может ознакомиться в электронной системе «Bilimal». В сентябре месяце текущего года комиссией проведены 2 проверки организации питания в школьной столовой, по результатам составлены акты, грубых нарушений не выявлено. На постоянной основе проверяется наличие медицинского осмотра у персонала школьной столовой. Ежедневно медицинским работником Тажибаевой К.А. отбирается суточная проба готовой продукции. Вкусовые качества продукции отмечаются в бракеражном журнале. Также социальным педагогом постоянно контролируется соблюдение питьевого режима. В сентябре месяце на родительских собраниях до родительской общественности доведена информация о том, что родители могут по желанию участвовать в проверках комиссии и также писать комментарии в электронном журнале для родителей.

Решение:

1. Активизировать работу комиссии по мониторингу за качеством питания с обязательным ознакомлением результатов на интернет-ресурсах гимназии.
2. Обеспечить активное участие родителей, особенно 1 классов в проверках комиссии.
3. Социальному педагогу контролировать организацию горячего питания учащимся и социально-уязвимых семей.

Председатель комиссии по мониторингу за качеством питания - директор КГУ «Гимназия имени Шакарима» - Ахметова А.Н.

